

black room

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Που Αγωνίζονται οι Μικρές
μας Ομάδες

Σάββατο 13 Αυγούστου
Μπέρικς – Νόρθεν Τάιγκερς, The Crest
Athletic Centre 19.00
Μινώταυρος – Σεντ Τζορτζ FA, Heffron Park
16.00
Κυριακή 14 Αυγούστου
Γκλέινσντβιλ Ράιντ Μάτζικ – Στάνμορ Χογκ,
Magdala Park 15.00



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Οριστικά εκτός πεντάδας το Σίδνεϊ Ολύμπικ...



Τα λάθη πληρώνονται, πόσο μάλλον ένα τόσο σοβαρό λάθος σαν κι αυτό που υπέπεσε το Σίδνεϊ Ολύμπικ, χρησιμοποιώντας τιμωρημένο ποδοσφαιριστή – είχε συμπληρώσει πέντε κίτρινες κάρτες και βάση του κανονισμού αποβάλλεται για μία αγωνιστική – στον νικηφόρο με 1-2 αγώνα εκτός έδρας με το Γούλογκονγκ. Οι διοικούντες το Ολύμπικ «το πάλειψαν» όσο ήταν δυνατόν για να αποφύγουν τον μηδενισμό δίνοντας την υπόθεση να την διαχειριστεί δικηγόρος, χωρίς όμως να καταφέρουν να ανατρέψουν την καταδικαστική για την ομάδα απόφαση της αρμόδιας επιτροπής της ομοσπονδίας. Για το Ολύμπικ αυτό το «λάθος» ήταν πράγματι καταδικαστικό. Ήταν όλη η χρονιά. Ήταν ο αρχικός στόχος που επετεύχθη ώστε το Ολύμπικ να προκριθεί στην φάση των πλέι οφ και όλα αυτά χάρις της υπερπροσπάθειας των ποδοσφαιριστών του τεχνικού επιτελείου όπως επίσης και του νέου προέδρου του συλλόγου, Μπιλ Πάπας, που με το που ανέλαβε τα νήια του συλλόγου από της πρώην αποτυχημένη οικτρά διοίκηση, προέβη σε δαπανηρές μεταγραφικές κινήσεις. Σε συζήτηση που είχαμε με παράγοντα του Ελληνικού συλλόγου διαπιστώσαμε ότι υπάρχει μεγάλη αγανάκτηση για τους συγκεκριμένους υπεύθυνους της πρώτης ομάδας που δεν γνώριζαν τον αριθμό καρτών του τιμωρημένου Τζέισον Μανδώνη, με συνέπεια να αγωνιστεί στον αγώνα με τους Λύκους με τα γνωστά επακόλουθα. **Η νέα** βαθμολογία της Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO όπως διαμορφώθηκε μετά την αφαίρεση τριών βαθμών

από Σίδνεϊ Ολύμπικ και Παρραμάττα FC. Οι ομάδες αυτές χρησιμοποιούσαν τιμωρημένους ποδοσφαιριστές στους αγώνες τους εναντίον Γούλογκονγκ Γούλφς και Μπόνιρινγκ αντίστοιχα.

Ο αγώνας Γούλογκονγκ Γούλφς – Σίδνεϊ Ολύμπικ 1-2 κατακυρώθηκε με σκορ 3-0 υπέρ του Γούλογκονγκ λόγω κακής συμμετοχής του Τζέισον Μανδώνη και ο αγώνας Παρραμάττα FC – Μπόνιρινγκ 1-1 υπέρ των Σέρβων με σκορ 0-3 λόγω κακής συμμετοχής του Ιμπί Χάινταρ. Μετά από την απόφαση αυτή της αρμόδιας επιτροπής της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO, το Μπόνιρινγκ ανεβαίνει στην 5η θέση της βαθμολογίας, το Ολύμπικ από την 5η θέση περνά στην 6η και εκτός πλέι οφ, ενώ Παρραμάττα και Γούλφς παραμένουν στην 8η και 11η θέση αντίστοιχα.

22Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ)

Κυριακή 14.08.2016

Όλοι οι αγώνες έχουν την ίδια ώρα έναρξης 15.00

ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Σάθερλαντ Σάρκς, Lambert Park
Μπλακτάουν Σπάρτανς - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Blacktown Football Park

ΧΑΚΟΑ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Hensley Athletic Field
Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σίτι, Cromer Park

Σκοπιανοί Ροκντάιλ - Παρραμάττα FC, Ilinden Sports Centre

Γούλογκονγκ Γούλφς - Μπόνιρινγκ, Win Stadium

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	21	16	3	2	55-20	35	51
2 Μπλακτάουν Σίτι	21	14	2	5	47-26	21	44
3 Μένλι Γιουνάιτεντ	21	12	6	3	58-26	32	42
4 Σκοπιανοί Ροκντάιλ	21	10	5	6	38-30	8	35
5 Μπόνιρινγκ	21	8	5	8	41-38	3	29
6 Σίδνεϊ Ολύμπικ	21	7	6	8	26-29	-3	27
7 Σάθερλαντ Σάρκς	21	8	3	10	30-36	-6	27
8 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	21	6	5	10	35-40	-5	23
9 ΧΑΚΟΑ	21	7	2	12	39-51	-12	23
10 Παρραμάττα FC	21	7	2	12	26-41	-15	23
11 Γούλογκονγκ Γούλφς	21	5	4	12	23-35	-12	19
12 Μπλακτάουν Σπάρτανς	21	3	3	15	21-52	-31	12

ΤΕΛΙΚΑ ΟΙ
ΠΡΩΗΝ, ΕΧΟΥΝ
ΠΟΛΥ ΠΛΑΚΑ!!

δοσφαιρικό σύλλογο του Σίδνεϊ Ολύμπικ έχουν μεγάλη πλάκα. Όσο ήταν στην εξουσία, ήταν όλο θα και θα. Υποσχέσεις.. Να φάνε και οι όρνιθες. Μακέτες.. Η σπεσιαλιτέ του τότε πρόεδρα. Μεγάλα λόγια.. Μεγαλύτερα κι από το μπί τους. Εξαγγελίες.. Ούτε ο Τζέφρι στα νιάτα του..

Τι θα δουν ακόμα τα μάτια μας και τι θα ακούσουν ακόμα τα αυτιά μας.. Αυτοί οι πρώην διοικούντες τον πολύπαθο πο-

Μέχρι και όλη την περιοχή του Τέμπι είχαν υποσχεθεί πως θα.. μαντρώσουν και θα την κάνουν γήπεδο. Να μην παραλείψουμε ότι είχαν ανεβάσει το Ολύμπικ ίσαμε δέκα φορές στο Α-Λιγκ...

Και φεύγοντας, τι φεύγοντας αφού η όλη ιστορία θύμιζε «μεγάλη απόδραση» από τα κοινά του συλλόγου, είπαν ότι άφησαν ένα.. μικρό χρηματικό ποσό χρέος να το καλύψει ο νέος πρόεδρος Μπιλ Πάπας, που όταν άνοιξε τα βιβλία και έψαξε χαρτιά και λογαριασμούς του ήλθε κόλπος του ανθρώπου.

Του είχαν για περίπου πάνω κάτω \$150.000 χρέος που θα ερχόταν μία η άλλη με τις

νέες εγγραφές της νέας περιόδου και το νέο αφεντικό ανακάλυψε ότι το «μπουγιουρντί» που του άφησαν έφτανε στο περίπου και με πρόχειρους υπολογισμούς, κοντά στα \$300.000

Και τώρα, αφού άφησαν απλήρωτο τον λογαριασμό στις πλάτες της νέας διοίκησης που τρέχει και δεν φτάνει να καλύψει τα κουβαρνταλικά τους, βγαίνει ο.. περιπούδαστος και εγγράμματος «μια ζωή σωτήρας, μια ζωή Ολύμπικ» να δηλώσει.. «Εγώ θα βοηθήσω να φτιάξουμε το Peter Moore Park. Εγώ θα βάλω λεφτά. Ελάτε να ενωθούμε να το κάνουμε μαζί» και άλλα πολλά πρωικά και πιασάρικα.. Τι να του πεις

αυτού του κουβαρντά ανθρώπου τώρα. Ότι δεν έχει καλό θυμητικό, ότι δεν ξέρει τι λέει, ή ότι μας δουλεύει φιλό γαζι.. Απλά για να τον επαναφέρουμε στην τάξη να του υπενθυμίσουμε τον απλήρωτο λογαριασμό που άφησε στον Μπιλ Πάπας και να του πούμε πριν φτιάξεις το Peter Moore Park, πριν μαντρώσεις όλη την περιοχή του Temple και να την φτιάξεις ποδοσφαιρικό γήπεδο, πριν ανεβάσεις το Ολύμπικ το Α-λιγκ, πλώρωσε πρώτα εσύ και η παρεούλα σου τα χρωστούμενα κι άσε τον νέο πρόεδρο να βρει τις λύσεις που αρμόζουν για να ορθοποδήσει επιτέλους ο πολύπαθος αυτός σύλλογος.



Οι δύο ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν τιμωρημένοι ενώ είχαν συμπληρώσει πέντε κίτρινες κάρτες, με συνέπεια οι ομάδες τους, Σίδνεϊ Ολύμπικ και Παρραμάττα να μηδενιστούν στους αγώνες εναντίον

Γούλογκονγκ και Μπόνιρινγκ αντίστοιχα.

Και οι δύο δεν φέρουν ευθύνη για την τιμωρία της ομάδας τους, ευθύνη φέρουν οι αρμόδιοι μάντζερ που είναι καθήκον τους να ενημερώνουν κάθε Δευτέρα το τεχνικό επιτελείο της ομάδας για τους ποδοσφαιριστές που δεν θα μπορούσαν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στον αγώνα που ακολουθεί, λόγω τιμωρίας.

Δυστυχώς αλλά στο Σίδνεϊ Ολύμπικ μετά την Σου Χριστοφοριδη που πρέπει να θυμούνται οι παλαιοί, μάντζερ με απεριγράπτες ικανότητες, υπευθυνότητα, διασυνδέσεις και γνώσεις, που προσέφερε τόσα πολλά στον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο.. τότε που λειτουργούσε πάνω σε επαγγελματικές βάσεις, οι επόμενοι απλά συμπλήρωναν την θέση του μάντζερ..

Προπονητές των ομάδων του τότε, μας είπαν ότι κάθε Δευτέρα είχαν αναλυτικό δελτίο με τους τιμωρημένους ποδοσφαιριστές και δεν μιλάμε μόνο για την πρώτη και δεύτερη ομάδα, αλλά για όλες τις ομάδες τζούνιορ... Αλλά τι να λέμε και τι να γράφουμε. Παράγοντες όπως ο Τομ Δουμάνης, ο Βασίλης Μπαριάμης, ο Νίκος Μάτσιος, η Σου Χριστοφοριδη, ο Τόνι Ντουράντε, ο Χρήστος Μπουζάνης και κάποιοι ακόμη που μας διαφεύγουν τα ονόματά τους, είναι δύσκολο, αν όχι ακατόρθωτο να βρεθούν στις ημέρες μας στο Ολύμπικ..